

[REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]  
**Verzonden:** dinsdag 2 februari 2021 12:42  
**Aan:** [REDACTED]  
**Onderwerp:** RE: Nieuwe versie Uitwerking GWC Driehoek 8 februari 2021  
**Bijlagen:** Oplegger Proef Gerichte Wapencontroles 8 februari 2021.docx

En de oplegger!

---

**Van:** [REDACTED]  
**Verzonden:** dinsdag 2 februari 2021 11:08  
**Aan:** [REDACTED]@amsterdam.nl>  
**Onderwerp:** FW: Nieuwe versie Uitwerking GWC Driehoek 8 februari 2021

Hoi [REDACTED],

In de bijlage het nieuwe stuk op aanwijzing van de driehoek en na input van politie en OM. Geen grote wijzigingen van hun kant. Wil jij ernaar kijken zodat hij daarna naar [REDACTED] kan? Gaat dus met name om het nieuwe gedeelte over de aan te wijzen gebieden. Ik heb even overlegd met [REDACTED] over de oplegger. Ik zal een korte oplegger opstellen en jou die straks mailen. En kan jij mij uitsluitel geven over de brief of zal ik [REDACTED] even benaderen? Volgens mij heeft zij dus aangegeven dat er nu nog geen brief hoeft te zijn (bijlage) en dat het dat het stuk zelf na de driehoek tot brief kan worden omgebouwd zo vertelde ze mij telefonisch.

De Hovj verlangde de onderliggende cijfers in een bijlage. [REDACTED] zal die voor ons opstellen.

Groet,  
[REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]  
**Verzonden:** vrijdag 29 januari 2021 15:02  
**Aan:** [REDACTED]@amsterdam.nl>  
**Onderwerp:** FW: Nieuwe versie Uitwerking GWC Driehoek 8 februari 2021

Ha [REDACTED],

In de bijlage het nieuwe stuk over de proef GWC. Stel voor eerdere speculaties over gebieden te schrappen want dit leidt vanaf nu alleen maar af. Het stuk over de aan te wijzen gebieden begint daarna (groen). Wil jij ernaar kijken?

Verder nog drie vraagtekens van mijn kant:

- Hoe gaan we op deze korte termijn de stadsdelen meenemen/informereren en kan dat evt. ook na de driehoek?
- Is nu weer een oplegger nodig nu we als schriftelijk stuk op de agenda staan c.q. moet de driehoek instemmen met de gebieden (qua bevoegdheden ligt dit bij BM en zou dit niet hoeven)?
- Van [REDACTED] begreep ik dat de brief aan de raad pas na de driehoek wordt opgesteld. Dat klopt toch?

We [REDACTED] zullen zorgdragen voor de behoefte van de Hovj om de onderliggende cijfers als bijlage toe te voegen.

Groet,  
[REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]

**Verzonden:** vrijdag 29 januari 2021 14:56

**Aan:** [REDACTED]

[REDACTED] [@amsterdam.nl](mailto:[REDACTED]@amsterdam.nl)>

**Onderwerp:** Nieuwe versie Uitwerking GWC Driehoek 8 februari 2021

Ha allen,

Gisteren hebben we de benodigde politiegegevens ontvangen, dank daarvoor. In de bijlage de nieuwe versie van de proef gerichte wapencontroles op basis van de aanwijzingen van de driehoek. Zoals jullie zien stel ik voor het een en ander te schrappen en een nieuw blok in te voegen (zie in het groen) waarin de bewuste gebieden worden uitgelicht. Ik zet het stuk nu ook uit in mijn organisatie. Graag jullie akkoord en/of opmerkingen. Lukt dat voor **maandag 16.00 uur**? Wij moeten het stuk dinsdag aanleveren.

Graag het stuk als gevoelig behandelen, de stadsdelen zijn nog niet geïnformeerd. Verder dient de raad geïnformeerd te worden, wij zullen daarvoor een concept opstellen.

Na de driehoek zullen we moeten werken aan de planning voor de uitrol en de inzet van de afdelingen Communicatie. Tot slot dient de politie voor de daadwerkelijke aanwijzingen van BM in een later stadium bestuurlijke rapportages aan te leveren.

Groet,

[REDACTED]

Met vriendelijke groet,

Dhr. [REDACTED]

X [REDACTED]  
X Directie Openbare Orde en Veiligheid  
X Gemeente Amsterdam

M [REDACTED]

[REDACTED] [amsterdam.nl](mailto:[REDACTED]@amsterdam.nl)

Ma Di Wo Do aanwezig